

涉腐官员主动投案,黑恶“保护伞”和金融“硕鼠”被揪出…… 今年,正风反腐工作呈现新态势

涉腐官员主动投案、黑恶“保护伞”和金融“硕鼠”被揪出、海外追赃取得新突破、一体推进不敢腐不能腐不想腐……2019年,纪检监察机关不松劲不歇气,正风反腐工作呈现新态势。

态势一 多名涉腐党员干部主动投案

11月22日,中央纪委国家监委网站审查调查栏目通报称,吉林省畜牧业管理局党组书记、局长王坤涉嫌违纪违法,已自动投案,目前正在配合吉林省纪委监委审查调查。

今年2月公布的中央纪委三次全会工作报告显示,党的十九大以来共有5000余名党员干部主动投案。今年以来,主动投案的案例也不断出现,其中包括秦光荣、刘士余等原省部级“一把手”。

河南省纪委监委11月通报,河南省公安厅原巡视员许宝成涉嫌严重违纪违法,主动投案;山东省纪委监委9月通报,山东省民政厅党组书记、厅长陈先运涉嫌严重违纪违法,主动投案。

南开大学周恩来政府管理学院教授徐行说,当前反腐败斗争已经取得压倒性胜利,高压反腐态势形成强有力的震慑。众多腐败官员主动投案,说明对腐败行为已经形成遏制,是不敢腐目标初步实现的有力证明。

态势二 黑恶“保护伞”、金融“硕鼠”等接连被揪

自2019年8月专项整治开展以来,全国纪检监察机关立案查处对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当“保护伞”问题7766起,处理党员干部和公职人员1.29万人,给予党纪政务处分8866人,移送司法机关1298人。

12月6日,中央纪委国家监委网站发布消息,中国证券监督管理委员会山东监管局原党委书记、局长徐铁被开除党籍,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。今年以来,多名金融领域领导干部接连被查处,金融反腐力度持续加码,被查处的领导干部来自银行、保险、信托、担保、投融资等多个部门,覆盖金融领域的方方面面。

十九届中央纪委三次全会明确提出,要深入推进扶贫领域腐败和作风问题专项治理,高度关注影响产业扶贫、对口帮扶以及扶贫工作推进等问题,以作风建设促进脱贫攻坚。7月,《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展专项整治的通知》公布,各级纪检监察机关按照通知要求,着眼解决“两不愁三保障”突出问题强化监督检查,严肃查处背后的腐败和作风问题。

山东大学经济研究院副教授陈言说,重点领域的腐败问题往往是经济、政治问题交织,在这些领域持续加强反腐,不仅维护经济健康持续发展,更有效增强群众向心力和凝聚力,也见证了我国社会综合治理向现代化迈进。

态势三 为基层减负,集中整治突出问题见成效

十九届中央纪委三次全会将破除形式主义、官僚主义上升到加强党的政治建设的高度,安排在全年第二项工作任务进行部署。各级纪检监察机关把整治形式主义、官僚主义作为正风肃纪、反对“四风”的首要任务、长期任务。

3月,中共中央办公厅发出《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》,明确提出将2019年作为“基层减负年”,要求坚决整治文山会海、改变督查检查考核过多过频过度留痕等现象。以山东为例,今年1月至11月,山东省各级共查处形式主义、官僚主义问题6050起,处理9460人,党纪政务处分4475人。

“形式主义、官僚主义是当前党内存在的突出矛盾和问题,必须坚决予以克服。”山东省委党校副教授季冬晓说,一系列措施不仅针对形式主义、官僚主义顽固性、反复性、变异性的特点,更体现践行政治忠诚、展现政治担当、维护政治纪律和政治规矩的决心。

高压反腐态势



态势四 海外追赃实现新突破

外逃仅两个月的职务犯罪嫌疑人、安徽省蚌埠市民政局原局长凌建东主动回国投案,并积极退赃;

外逃18年的“百名红通人员”、职务犯罪嫌疑人刘宝凤回国投案,并积极退赃……

数据显示,今年1月至10月,全国共追回外逃人员1634名,其中党员和国家工作人员741人,包括“百名红通人员”4人,追赃金额约29.54亿元人民币。追回外逃人数同比增长69%,追回党员和国家工作人员人数同比增长201%,追赃金额同比增长288%。

今年被中央追办确定为追赃工作年,“积极退赃”成为不少职务犯罪嫌疑人的共同选择。各级纪检监察机关对境内交易与境外套现交织问题重拳出击,努力实现境内赃款“藏不住、转不出”,境外赃款“找得到、追得回”。

中央党校教授辛鸣说,恢恢天网越收越紧、越织越密,为反腐败斗争取得压倒性胜利提供了有力支撑。

延伸阅读 2019“打虎”成绩单

●据统计,从1月6日中国科协原党组成员陈刚落马,到12月1日马明被查,截至目前,中纪委网站“审查调查”栏目已发布了20名中管干部接受审查调查消息。除11月外,每月均有中管干部落马,其中5月及8月查处人数最多,为3人。对比去年全年23人的成绩单,中纪委今年“打虎”力度不减。

●据统计,截至目前,中纪委网站今年共发布23条中管干部被处分消息,与去年相比,数量有所增加。其中,有两名中管干部此前未有被查通报,直接公布处分决定,他们是中国南方电网有限责任公司原党组书记、董事长李庆奎和刚刚被通报的云南省高级人民法院原党组书记、院长赵仕杰。此外,截至今年4月,去年落马“老虎”已全部受到党纪政务处分。

●细数今年的落马“老虎”,至少11名省部级干部为在任上被查,占比过半。值得注意的是,上述干部绝大多数来自重点领域,并曾担任重要职务。其中不仅包含多省份省级党政主要领导干部,如内蒙古自治区党委原常委、呼和浩特市委原书记云光中,海南省委原常委、海口市委书记张琦,河北省原副省长李谦,河南省原副省长徐光、四川省原副省长彭宇行等,还涉及金融、质检、电力等多个重点行业领域。

●据不完全统计,2019年一审判决的中管干部至少有23人,包括两名原中央委员,一名原中央候补委员。值得注意的是,23人之中有8个原副省长(自治区副主席),其中辽宁省原副省长刘强、陕西省副省长冯新柱、山东省原副省长李维华、江西省原副省长李贻煌、内蒙古自治区政府原副主席白向群、贵州省原副省长蒲波、江苏省原副省长缪瑞林,均是在任上落马。

(综合新华社、环球时报)
据新华社

公告
株洲、郴州火车站站台商品销售项目招商报名即日启动,截止时间:2020年1月1日。
联系人:曹先生 联系电话:13973356333
广州铁路站车服务有限公司长沙分公司
2019年12月26日

催告通知
株洲市蓝海投资管理有限责任公司居然之家蓝海店美尔凯特经销商王娟:
你在我商场经营已严重违约,我方多次联系你均未回复,限你于登报之日起五日内,赴我商场解决相关问题,处理专卖店各项善后事宜。
居然之家蓝海店
2019年12月26日

株洲加入国家级“团购” 明年元旦起,25种药大降价 平均降幅68%,最大降幅97%

□记者 杨凌凌 通讯员 杨浩/文 记者 刘震/图



▲下月起,25种药品平均降价68%,惠及心血管病、肿瘤、乙肝等患者
12月25日,市医保局“官宣”:我市落实国家药品集中采购和使用试点工作方案将于明年1月1日启动,中选药品实施带量采购,平均降幅68%,最大降幅达到97%。

以前上百元的一盒药 现在只要十几块钱

患有慢性乙型肝炎的陈先生长期服用恩替卡韦胶囊,每月一盒28片,要花费187元。“算下来每一片是6.7元。”陈先生说,光这一种药,每年要花2244元。

而从明年1月1日起,同厂家同规格(福建广生堂药业股份有限公司生产,规格0.5毫克*28粒/盒)一盒恩替卡韦胶囊降至7.69元/盒,以此计算,陈先生一年的药费只需约92.28元,省了2151.72元。

25种药品平均降价68% 惠及心血管病、肿瘤、乙肝等患者

药品带量采购,简单而言是指以公开招标的形式,通过“打包”医疗机构零散的采购量,以类似于国家“团购”的方式向药品供应商购买明确数量的药品,以期减少流通环节、降低采购成本。

此次试点范围为全市所有公立医疗机构(含综合医院、专科医院、中医医院、妇幼保健院、社区卫生服务机构、乡镇卫生院等)及部分民营医疗机构,均执行国家药品集中带量采购政策。

此次中选药品共25种,包括10种心血管疾病用药、4种精神类疾病用药、3种抗肿瘤药物,以及治疗癫痫类疾病、肝炎类疾病的药物等,平均降幅68%,最高降幅达97%。

“以量换价”,保证企业回款 药品采购平台更加阳光透明

在给药品大幅度降价的同时,记者发现,医保部门还给各中选药品生产企业吃了一粒“定心丸”。本轮试点工作对中选品种的医保支付价进行了相关的规定:医保基金按中选采购金额的30%预付给相关医疗机构,调动企业积极性,促进药品行业实现转型升级。

市医保局党组书记、局长陈志鸿表示,带量采购政策影响深远,它不仅规避了过去“招陈志鸿说。

相关新闻 你担心的问题 看专家如何释疑

此次药品带量采购带动药价“大跳水”,算是个“王炸”,因为它撼动了我市医改中最艰难的部分——药价改革。中选的25种药品价格下降后,因利润降低,药品质量会不会“打折”?原研药会“断供”吗?这些都成为老百姓最关心的焦点。

带量采购优势在哪? 挤掉水分,消除灰色空间

带量采购优势在哪?市医疗保障事务中心主任程森清认为有以下两点。

一是带量采购有确定的药品数量要求,买卖双方可以针对交易细节开展谈判。与不带量的集中采购相比,带量可以给药品企业明确的销售承诺和预期,方便企业安排生产和销售,降低成本,从而可以给出更优惠的价格,让患者获得更多的利益。

二是可减少药品购销过程中的灰色空间。带量的同时意味着该批药品供应企业的确定性,并且确保采购结果落实。目前实行的药品集中采购在招投标阶段缺乏明确的用量要求,中标并不意味着有销量,医院仍然具有自主选择权。实施带量采购则意味着通过招投标可以直接签署购销合同,实现招采合一,消除灰色空间。

药品供应如何“不断货”? 不搞一刀切,老百姓可选其他同类药

程森清介绍,中选药品约定采购量的确定标准为医疗机构上年采购量的50%至70%。剩余用量,各医疗机构仍可采购省级药品集中采购的其他价格适宜的挂网品种。

这意味着,不搞一刀切,没有中选的药品尤其原研药依然在市场上得以保留,患者并不会突然“被断药”。换言之,老百姓可以选择中选的仿制药,也可依然使用原研药和其他同类药。

25种药品名称

1. 阿托伐他汀钙片 2. 瑞舒伐他汀钙片 3. 硫酸氢氯吡格雷片 4. 厄贝沙坦片 5. 苯磺酸氨氯地平片 6. 恩替卡韦胶囊 7. 草酸艾司西酞普兰片 8. 盐酸帕罗西汀片 9. 奥氮平片 10. 头孢呋辛酯片 11. 利培酮片 12. 吉非替尼片 13. 福辛普利钠片 14. 厄贝沙坦氢氯噻嗪片 15. 赖诺普利片 16. 富马酸替诺福韦二吡呋酯片 17. 氯沙坦钾片 18. 马来酸依那普利片 19. 左乙拉西坦片 20. 甲磺酸伊马替尼胶囊 21. 孟鲁司特钠片 22. 蒙脱石散 23. 注射用培美曲塞二钠 24. 氟比洛芬酯注射液 25. 盐酸右美托咪啶注射液

湖南惠天然投资发展有限公司 减少注册资本公告

根据2019年11月14日公司股东会决议,本公司拟将注册资本从23000万元减至20000万元,现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益,自本公司见报之日起45日内,债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

本公司联系方式:13973319938,联系人:付蓉
湖南惠天然投资发展有限公司
2019年12月26日